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令和４年度 第１回香取市農業委員会総会議事録 

 

 

令和４年４月１日 
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４月１日（金）香取市農業委員会会長 伊藤 寛は、下記議案審議のため、農業委員会総会

を本庁５階大会議室に招集した。 

 

日程第１  仮議席の指定 

日程第２  会長の選出 

日程第３  会長職務代理者の選出 

日程第４  議席の決定 

日程第５  議事録署名委員の選出 

日程第６  議案第１号 香取市農地利用最適化推進委員の委嘱について 

 

１．出席委員は19名で、その氏名は下記のとおり 

    １番  木  内  恒  幸      ２番  成  毛  和  弘 

    ３番  熱  田  英  夫      ４番  芹  川     幹 

    ５番  鈴  木  健  夫      ６番  山  田  宏  一 

    ７番  栗  山  雅  幸      ８番  石  橋  清  勝 

    ９番  平  川  君  子     １０番  寺  島  美  幸 

   １１番  海 老 澤     武     １２番  飯  森     孝 

   １３番  髙  松  多 可 史     １４番  片  野  壽  夫 

   １５番  冨  澤  克  彦     １６番  菅  谷  樹  雄 

   １７番  鵜  澤  幹  司     １８番  林     藤  江 

   １９番  伊  藤     寛 

 

１．欠席委員 なし 

 

   事務局職員出席者 

  事務局長 飯  田  利  彦    管理班長 石  毛  明  子 

  農地班長 滑  川  典  文    主  査 髙  橋  亮 太 郎 

  主  査 岡     善  子 
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事務局長 開会に先立ち、臨時議長について申し上げます。 

  本日、令和４年４月農業委員会総会が招集されましたが、この総会は、委員の改選後、

最初の総会でございます。会長が選出されるまでの間、地方自治法第107条の規定を準用

し、「議長の職務を行う者がないときは、年長の委員が臨時に議長の職務を行う」ことと

しております。出席委員のうち、今回は林 藤江委員に臨時議長をお願いしたいと存じま

す。 

  林委員、議長席へお願いいたします。 

（林委員 議長席に着席） 

開会 午後 ２時２６分 

臨時議長 林でございます。 

  これより、臨時議長の職務を務めさせていただきます。 

  よろしくお願いいたします。 

  着席させていただきます。 

  本日の出席委員の確認をいたします。 

  本日の出席委員は、19名です。 

  欠席委員はなしということです。 

  したがいまして、委員の過半数が出席しておりますので、本日の総会は成立しておりま

す。 

  ただいまから、令和４年度第１回農業委員会総会を開会いたします。 

  これより、会議に入ります。 

  本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました日程表により進めたいと存じま

すので、ご了承をお願いいたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎日程第１ 仮議席の指定 

臨時議長 日程第１、議事の進行上、仮議席を指定いたします。 

  仮議席は、ただいまご着席の議席を指定いたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎日程第２ 会長の選出 

臨時議長 日程第２、会長の互選についてを議題といたします。 



－4－ 

  農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定により、「会長は、委員が互選した者を

もって充てる」と定められておりますが、互選の方法について、お諮りいたします。 

  挙手をお願いします。 

（石橋委員 挙手 指名） 

石橋委員 選考委員による指名推選としてはいかがでしょうか。 

臨時議長 ただいま、石橋委員より、選考委員による指名推選の発言がありましたが、これ

にご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

臨時議長 異議なしと認め、互選の方法は選考委員による指名推選によることに決しました。 

  それでは、選考委員の選出方法について、お諮りいたします。 

  ご意見お願いします。 

（石橋委員 挙手 指名） 

臨時議長 石橋委員、はい、よろしくお願いします。 

石橋委員 各地区から１名ということで、既に各地区で選出に関する協議が行われているよ

うですので、各地区ごとに選考委員を発表していただければと思いますが、いかがでしょ

うか。 

臨時議長 ただいま、石橋委員より各地区から１名ずつ選考委員を発表していただきたいと

の発言がございましたが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

臨時議長 異議なしと認め、各地区から１名ずつの選出をお願いいたします。 

  まず、佐原地区。 

片野委員 佐原地区からは、海老澤委員を選出いたします。よろしくお願いします。 

臨時議長 小見川地区。 

伊藤委員 小見川地区からは、飯森 孝委員を選出いたします。 

臨時議長 続きまして、山田地区。 

菅谷委員 山田地区からは、髙松多可史委員を選出いたします。 

臨時議長 続きまして、栗源、お願いします。 

鵜澤委員 栗源地区からは、寺島美幸委員を選出いたします。 

臨時議長 海老澤 武委員、飯森 孝委員、髙松多可史委員、寺島美幸委員を選考委員とし

て選出してはいかがかという発言が各地区からありましたが、これにご異議ございません

か。 
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（「異議なし」の声あり） 

臨時議長 異議なしと認め、海老澤 武委員、飯森 孝委員、髙松多可史委員、寺島美幸委

員を選考委員と選出することを決定しました。 

  では、ここで地区ごとにお集まりいただき、協議してください。協議が終了しましたら、

選考委員会開催のため、暫時休憩いたします。 

事務局長 ご報告いたします。 

  選考委員の皆様につきましては、503のほうに移動のほうをお願いいたします。 

臨時議長 それでは、全員お集まりのようですので、会議を再開いたします。 

  選考委員会の結果について、代表の方からご報告願います。 

選考委員代表飯森委員 ただいまの選考委員会を協議いたしました結果を申し上げます。 

  農業委員会会長に、伊藤 寛委員を推薦することに決定しましたので、ご報告いたしま

す。 

臨時議長 お諮りいたします。 

  ただいま選考委員会から伊藤 寛委員を会長に推薦する旨の報告がありましたが、これ

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

臨時議長 異議なしと認め、香取市農業委員会会長に伊藤 寛委員が選出されました。 

  それでは、会長に選出されました伊藤 寛委員にご挨拶をいただきます。 

  伊藤 寛委員、前のほうへお願いいたします。 

（伊藤委員 前へ 挨拶） 

伊藤委員 皆さん、今、ただいま選ばれました伊藤でございます。引き続きではございます

けれども、大変会長職も非常に業務が忙しくて、本来であれば大農家さんがなられるのが

一番いいんですけれども、自分としましても、未熟ではございますけれども、前期務めた

経験を今後とも生かして、皆さんのお力になれればと、かように思う次第でございます。 

  この３年間、やはりコロナ禍が蔓延している中でございます。いろいろ活動においても

制限が多分かかるようなことがあろうかと思います。しかしながら、せっかくご縁があっ

て、皆様方とまた３年一緒にやっていきますので、同じ釜の飯を食う仲ということで、い

い思い出をつくっていきましょう。 

  どうぞ、この３年間、皆様方のご支援、ご協力、切にお願い申し上げまして、簡単では

ございますが、よろしくお願い申し上げます。 

臨時議長 会長が決定いたしましたので、私の職務は終了いたしました。 
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  ご協力ありがとうございました。 

  ここで、議長を交代いたします。 

  伊藤 寛会長、議長席にお着き願います。 

（臨時議長 自席へ 伊藤会長 議長席に着く） 

議  長 それでは、着座にて進めさせていただきたいと思います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎日程第３ 会長職務代理者の選出 

議  長 次に、日程第３としまして、会長職務代理者の互選についてを議題といたします。 

  互選の方法についてをお諮りいたします。 

（石橋委員 挙手 指名） 

石橋委員 会長と同様に、先ほど決定した選考委員による指名推選でいかがでしょうか。 

議  長 ただいま石橋委員より選考委員による指名推選の発言がありましたが、これにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議  長 異議なしと認め、互選の方法は選考委員による指名推選によることに決定いたし

ました。 

  選考委員については、先ほど会長選出の際の委員でいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

議  長 異議なしと認めます。 

  選考委員会開催のため、暫時休憩といたします。 

事務局長 選考委員の皆様、また地区でちょっとお話し合いしていただきまして、その後、

503のほうにお願いいたします。 

議  長 それでは、会議を再開いたします。 

  選考委員会の結果について、代表の方からご報告をお願いします。 

選考委員代表飯森委員 ただいまの別室において選考しました協議結果をご報告申し上げま

す。 

  会長職務代理者に、鵜澤幹司委員を推薦することに決定しましたので、ご報告いたしま

す。 

議  長 それでは、お諮りいたします。 

  ただいま選考委員会から鵜澤幹司委員を会長職務代理者に推薦する旨の報告がありまし
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た。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議  長 異議なしと認め、香取市農業委員会会長職務代理者に、鵜澤幹司委員が選出され

ました。 

  選出されました鵜澤幹司委員にご挨拶をいただきたいと思います。 

職務代理者 ただいま会長職務代理者ということで、私、鵜澤幹司が決定ということでした

ので、お受けいたします。 

  前期に引き続きまして、会長を補佐いたしますとともに、皆様方委員と一緒に今後３年

間、農業委員活動に励んでまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎日程第４ 議席の決定 

議  長 それでは、日程第４ 議席の決定についてを議題といたします。 

  現在ご着席の席は仮の議席ですので、議席の決定を行います。 

  議席につきましては、香取市農業委員会会議規則第６条第１項の規定により「議席は、

改選後最初の会議において、くじで定める」とされております。 

  議席表も配付はできていますね。 

（「はい」の声あり） 

議  長 では、お諮りいたします。 

  配付の議席表のとおり、議席を決定したいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議  長 異議なしと認め、配付の議席表のとおり、議席を決定いたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎日程第５ 議事録署名委員の選出 

議  長 次に、日程第５ 議事録署名委員の選出をいたします。 

  議長指名とさせていただきたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議  長 異議なしと認めます。 
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  それでは、１番 木内恒幸委員、17番 鵜澤幹司委員を指名いたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎日程第６ 議案第１号 

議  長 日程第６ 議案第１号を議題といたします。 

  事務局より、議案の朗読と説明をお願いします。 

事務局管理班長 議案第１号 香取市農地利用最適化推進委員の委嘱について。下記のとお

り農業委員会等に関する法律第17条第１項の規定に基づき、香取市農業委員会農地利用最

適化推進委員を委嘱する。令和４年４月１日提出。香取市農業委員会会長 伊藤 寛。 

  議案の概要を説明いたします。 

  本案件につきましては、農地利用最適化推進委員について、令和３年11月に広報やホー

ムページなどにより11月１日から11月30日の募集期間において実施した結果、団体含む24

人の方から推薦書の提出と、１人の方から応募がございました。 

  農業委員会等に関する法律では「農業委員会は、農地利用最適化推進委員候補者が定数

を超えた場合には、関係者からの意見の聴取その他の当該委嘱の過程の公平性及び透明性

を確保をするために必要な措置を講ずるよう努めなければならない。」と規定されており

ます。 

  以上のことから、推進委員候補者を選考する評価委員会を設置し、申込書の記載内容や

地域のバランスなどを総合的に判断した結果、農地利用最適化推進委員として、評価委員

会より別紙24人の報告を受けました。 

  その名簿に記載された24人の方を農地利用最適化推進委員として本総会において決定を

いただき、委嘱してよいか議決を求めるものでございます。 

  ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

議  長 それでは、皆さんお手元にこの表が行っているかと思います。 

  これより質疑に入ります。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

議  長 質疑なしと認めます。 

  次に、採決いたします。 

  議案第１号は、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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議  長 異議なしと認めます。 

  よって、議案第１号は、原案のとおり決定いたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎閉  会 

議  長 以上で、本日の議事日程記載の案件は全て終了いたしました。慎重なる審議に対

しまして、厚くお礼申し上げます。 

  本日の総会は、これをもって閉会といたします。 

閉会 午後 ２時５５分 
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上記の会議の顚末を記載し、その相違なきことを証するために署名する。 

  

議     長  

  

署  名  人  

  

署  名  人  

 


